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La situation des milieux populaires a empiré très grave en l’espace des deux générations.

Par rapport à la génération de leurs parents, leur vie est plus difficile et la pression de la

concurrence sociale est beaucoup plus forte. Il existe beaucoup des phénomènes d’inégalités

et d’injustices dans la société. Il est difficile pour les milieux populaires de trouver un emploi

dans de telles conditions. En un mot, il existe une tendance vers le bas dans la société.

Le pacte républicain a défini le caractère national de la France. Il insiste sur l’équité de la

loi et néglige la race, la religion et l’origine des gens. Ce pacte insiste en particulier sur

l’égalité entre les hommes et les femmes. Les femmes ont également le droit de vote et

d’éligibilité. Elles ont également accès à toutes les professions de la société comme les

hommes. Mais maintenant, le pacte républicain est détruit. Les structures de l’état ont été

détruites et la discrimination fondée sur le sexe s’est encore aggravée.

Il existe une différence énorme entre un ascenseur social en panne et un descenseur

social. L’ascenseur social en panne signifie qu’un ascenseur social est tombé en panne. Mais

le descenseur social est l’inversion de sens d’un ascenseur social. Il n’est pas une panne, et il

deviens une nouvelle règle du fonctionnement social. L’ ascenseur social en panne respecte

encore le pacte républicain, qui institue les individus comme le coeur de la société. Au

contraire, le descenseur social violer le pacte. Son cadre considère un mécanisme comme le

coeur de la société.


